
Einstieg als:
Praktikant

Standort:
Unterföhring bei 
München

Tätigkeit:
Praktikant (m/w) 
Project Management 
Creative Solutions

Arbeitswelt:
TV & Creatives

Die ProSiebenSat.1 Group gehört zu den führenden Medienunternehmen Europas. Mit unseren Sendern SAT.1, ProSieben,
kabel eins, sixx, SAT.1 Gold, ProSieben MAXX und kabel eins Doku faszinieren wir täglich Millionen von Menschen.
Außergewöhnliche TV-Unterhaltung ist aber nur ein Teil unseres Erfolgskonzeptes. Unser Wachstum basiert auf vier
Segmenten: dem deutschsprachigen TV-Geschäft, unseren beiden Digitalsparten mit einem großen Entertainment- und
Commerce & Ventures-Portfolio sowie unserer internationalen Programmproduktions- und Vertriebstochter. Wir
diversifizieren unsere Wertschöpfungskette konsequent und digitalisieren unser starkes Portfolio. Dies reflektiert auch unsere
Vision: Wir etablieren die ProSiebenSat.1 Group als führendes Broadcasting, Digital Entertainment und Commerce
Powerhouse.

Andere faszinieren können wir nur, wenn wir selbst fasziniert sind. Deshalb sind unsere "Fascinating People" unser
wichtigstes Gut. Bei ProSiebenSat.1 arbeiten außergewöhnliche Menschen mit außergewöhnlichen Talenten. Unser Ziel ist es,
überragende Leistungen in allen Bereichen unseres Unternehmens zu erbringen. Und da wir uns auf der Suche nach neuen
Herausforderungen ständig vorwärts bewegen, braucht unser Team Verstärkung!

Ob „Germany's Next Topmodel“ auf ProSieben, „The Voice Kids“ in SAT.1 oder „Gilmore Girls“ auf sixx – jedes Format braucht 
eine exzellent umgesetzte Marketingkampagne. Dies gewährleisten wir bei Creative Solutions, der internen Kreativ- und 
Werbeagentur der ProSiebenSat.1 Media SE.

Ihre Aufgaben

• Eigenständige Steuerung und Unterstützung bei der Umsetzung von Marketing-Kampagnen in den Bereichen Print, 
Promotion, Spotproduktion sowie Design

• Organisation und Teilnahme an Briefing- und Abnahmeterminen in enger Abstimmung mit den Marketing-Teams unserer 
Hauptkunden

• Projektvergabe und Budgetkontrolle bei der Zusammenarbeit mit externen Dienstleistern
• Aufgabenzuteilung und Briefing der Kreativ-Kollegen 
• Datenbankpflege und allgemeine administrative Aufgaben

Die Anforderung

• Leidenschaft für Fernsehen und Medien
• Studium der Medien-/Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbare Studienrichtungen
• Idealerweise erste Kenntnisse in den Bereichen Medien, Marketing und Projektmanagement
• Kommunikationsstärke, Offenheit und Selbstsicherheit
• Organisationstalent und eigenverantwortliche Arbeitsweise
• Schnelle Auffassungsgabe und Zuverlässigkeit
• Sehr gute MS-Office Kenntnisse 

Beginn: ab sofort
Dauer: 6 Monate
Weitere Informationen: http://www.p7s1creativesolutions.de/

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, dann bewerben Sie sich noch heute bei uns, indem Sie uns Ihre aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen zuschicken.
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